
鳴門中学校　（生　徒）

他のことを考えながら，人の話を集中して聞くことは難しいです。授業中は，集中して説明を聞くことが重要です。ふ
だんからしっかりと聞く練習をしていけば，集中力を高めることができるようになります。社会に出て働くようになる
と，同じことをくり返して説明してもらえません。人の話を聞く習慣を身につけましょう。

令和３年度 学校評価アンケート

本年度は，臨時休業がありましたが，木曜日に６時間授業をするなどして授業時間の確保をしました。生徒の皆さんは
授業に落ち着いて取り組んでいます。学習目標を立てて，授業にしっかりと取りむ姿勢が多くの場面で見られました。

朝読書や休み時間の読書は，漢字に触れる機会を増やします。漢字の意味がわかって使えるようになれば，文章力もつ
きます。計算のしかたを覚えて，それを使う練習をすれば計算力が向上します。漢字と計算は日常生活で使用する大切
なものです。少し意識を変えるだけで，学びの姿勢が変わってきます。正確に漢字を書いたり，計算ができるように，
毎日の学習を大切にしましょう。

テストで思い通りの点数を取るには,毎日の努力が必要です。学習計画を見直したり,学習方法を工夫して,自分に合っ
た勉強をしてほしいと思います。テストは,学習したことがどれだけ身についているかを知る機会であり,できなかった
ことを復習する好機でもあります。テストを上手に使っていきましょう。

過度な運動が体にダメージを与えることがありますので，自分に合った方法で無理せずに体力づくりをしてください。
３年生になると，次の進路に向けて勉強時間が増えてきます。少しずつ運動することで体力づくりをしていきましょ
う。
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1

先生は、毎日の授業を分かりやすく教えてくれる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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2

漢字や計算の力がついてきている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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38.0%

7.7%

9.8%

16.4%

11.4%

１年

２年

３年

合計

3

テストでは、思い通りの点数が取れている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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4

進んで運動し、体力づくりをしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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38.0%

9.6%

9.8%

3.6%

7.6%

1.8%
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5

授業中、人の話を集中して聞いている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

1



鳴門中学校　（生　徒）令和３年度 学校評価アンケート

宿題は家庭学習の予定に入れておいてください。学校で学習したことを復習するための１つの方法です。教科書の内容
は，すべて学習することが決められています。授業では新しいことを学んだりワークやプリントもします。積極的に宿
題に取り組み，学んだことを身につけていきましょう。

本年度は新型コロナ感染症対策でグループ学習に制限がありました。しかし，意見交換をしたり協同で作業をすること
は，コミュニケーション能力を身に付けたり，多様な考え方を身に付けることができるため，学習の幅が広がります。
授業では，工夫をしながらグループ学習をしたいと思います。

電子教科書を取り入れた授業で，教科書に関連した内容の情報が皆さんに提示できるようになりました。さらにタブ
レットパソコンを用いて，調べ学習や復習をすることもできます。タブレットパソコンを用いた学習で，多くのことを
共有することができるため，今までにできなかった学習方法を取り入れることができます。

自分の良いところを見つけて伸ばすようにすれば，自信に結びつきます。自分の良いところをアピールできるようにす
れば，高校入試や就職時の面接にも役立ちます。中学校から自分の良いところや周りの人の良いところを見つけて，お
互いに認め合い，伸ばし合える関係を築いてほしいと思います。

何事にも目標を持って計画的にがんばっていくことで，目標を達成したり，目標に近づくことができます。やりがいを
感じるときは，目標を達成したときや周りの人から認められたときだと思います。生徒の皆さんのがんばっているとこ
ろを見つけていきたいと思います。
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6

宿題をきちんとしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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7

グループで調べたり、話し合ったりする学習が好きである。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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8

テレビやパソコンを使った学習が好きである。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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9

自分には、よいところがある。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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10

先生は、勉強や運動、生活でがんばったときほめてくれる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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鳴門中学校　（生　徒）令和３年度 学校評価アンケート

物事がうまくいかない時は，取り組み方を見直したり改善して，少しでも良い方向に向かうようにしましょう。努力を
続けることが自信になり，ねばり強さにもつながります。「継続は力なり」です。毎日がんばり続ける気持ちを大切に
してください。

授業や学校行事など学校生活に一生懸命に取り組み，地域との関わりを大切にしてください。たくさんの知識を身につ
けて，経験を積み重ねることは重要です。行動を起こす前に正しい判断ができているか，もう一度考えてみることも大
切です。

机やロッカーの中にある教科書，ワーク,ノート，プリントなどは整理されていますか。身の回りの整頓は，身近なと
ころから行うことが大切です。特にプリントは枚数が多いので，種類ごとに分けて綴じておくことを進めます。プリン
トを探す時間を短縮して，勉強がスムーズにできるようにしてください。

「早寝早起き朝ご飯」という言葉を聞いたことがあると思います。睡眠時間が短縮されると疲れがたまり，翌日の活動
に支障が出やすくなります。しなければいけないことは多くあると思いますが，優先順位をつけて取り組みましょう。
良い生活習慣は，健康につながります。

あいさつは相手への尊敬や親愛の気持ちを表し，認めることだと思います。身近な人たちだけでなく，地域の人や初め
て会った人にも進んであいさつをして良い人間関係づくりをしましょう。全員がお互いにあいさつできる学校にしたい
ものです。
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11

物事がうまくいかない時、ねばり強くがんばり続けることができる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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12

自分の判断で、行動するようにしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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13

身の回りの整頓は、自分でできている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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14

朝は、決まった時間に起きている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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15

先生、友だち、近所の人に進んであいさつをしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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鳴門中学校　（生　徒）令和３年度 学校評価アンケート

学級では，役割分担をして公平に仕事をするようにしています。まず，自分が担当している仕事をしっかりと丁寧にや
り遂げることが大事だと思います。休んでいる人がいたり，助けが必要なときは積極的に仕事を手伝いましょう。良い
学級，良い学校になります。

鳴門中学校の一員として，地域行事に参加したり，学校生活に励んでいると思います。いろいろな場面で，鳴門中学生
としての誇りを持って行動していきましょう。何事にも臨機応変に対応できるように，ふだんから考えて行動する習慣
を身につけましょう。

地域の行事に参加すると，多くの人と接する機会が増えます。地域に受け継がれてきたことを次の世代に引き継ぐこと
もできます。地域の人との結びつきを深めておくと，災害時にお互いが助け合うことができます。中学校になると地域
行事に参加する時間があまりないかもしれませんが，1つでも多くの行事に参加してみましょう。

勉強や生活，健康面などで困ったことがあれば声をかけてください。相談しにくいこともあると思いますが，自分一人
で抱え込まないようにしましょう。私たち教員も生徒の皆さんに頼られるようにしたいと思います。

学校は学習に取り組むところです。集団生活に必要なことを身に付ける場でもあります。多くの活動をしていく途中に
乗り越えなければいけないこともありますが，その支えとなるのは同学年の仲間の協力や助けだと思います。３年間の
中学校生活は，終わってしまえば早いものです。１日１日を大切にしていきましょう。
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16

学級の係や当番の仕事、そうじなどに、積極的に取り組んでいる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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17

学級、学校の一員として、考えて行動している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

9.6%

7.8%

14.5%

10.8%

21.2%

25.5%

10.9%

19.0%

34.6%

51.0%

47.3%

44.3%

32.7%

15.7%

27.3%

25.3%

1.9%

0.6%

１年

２年

３年

合計

18

地域の行事などに参加している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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19

先生は、困ったり、悩んだりしたときに、相談にのってくれる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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20

学校へ行くのが楽しい。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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鳴門中学校　（生　徒）令和３年度 学校評価アンケート

交通ルールを守ることは大事です。歩いているときや自転車に乗っているときは，歩行者や他の自転車，自動車に気を
つけることが必要です。少しの不注意が事故になることもあるので，交通安全には特に気を付けたいものです。また，
危険なところに行かない，危険な遊びをしないなど安全対策を考えることは事故を防ぐことに結びつきます。

最近，地震や予期せぬ災害が起こっており，ニュースで報道されています。災害がいつ起こっても対応できるように避
難訓練を実施しています。避難が遅れると命に関わることがあるので，これからも真剣に取り組んでいきましょう。

いじめは許されません。いじめを見て見ぬ振りすることも許されません。皆さんの周りにいじめはないですか。いじめ
が起きそうな雰囲気はないですか。人は，お互いに助け合って生活をしています。威張ることで周りの人を傷つけない
ように，くれぐれも気をつけましょう。

学校を良くするために何をすればよいかを話し合うことは，実行の第一歩です。真剣に考えれば良い案が出てきます。
「三人寄れば文殊の知恵」です。多くの人と話し合う機会をつくって，よりよい意見を実行に移しましょう。

鳴門町は自然に恵まれており，たいへん良いところだと思います。ふだん顔を合わせない地域の人も多いと思います。
その中で，鳴門中学校の生徒の皆さんは，お互いに巡り会うことができました。力を合わせて，鳴門町をもっと魅力的
な町にしていきましょう。
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21

事故にあわないよう、いつも気をつけている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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３年

合計

22

避難訓練などは、真剣に取り組んでいる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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23

いじめなどはどんな理由があってもいけないことだと思う。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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２年

３年

合計

24

学校を良くするために集会や学級で話し合ったことを実行している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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１年

２年

３年

合計

25

自分の住んでいる鳴門町が好きである

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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鳴門中学校　（生　徒）令和３年度 学校評価アンケート

学校の部活動の方針は決まっています。部によっては大会が続くことがあるかもしれません。配布したプリントに書か
れた方針で行っていないときは，部活動の顧問に事情を確認してください。腑に落ちないときは連絡をください。
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部活動は決められた方針で行っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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